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κ. Ευριπίδη Στυλιανίδη 
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Γενικό Γραμματέα ΥΠΕΠΘ 
Πρέσβη κ. Δημήτρη Πλατή 

 
ΘΕΜΑ: Επίδομα 250 ευρώ 

 

Κύριε Υπουργέ, 

   

 Επανερχόμενοι στο αίτημά μας για την καταβολή του μηνιαίου 

επιδόματος των 250 ευρώ, επιθυμούμε να επισημάνουμε τις ειδικές συνθήκες 

που αντιμετωπίζουμε οι εργαζόμενοι στα Γενικά Αρχεία του Κράτους, στην 

Εθνική Αρχειακή Υπηρεσία της χώρας μας. 

 Ως γνωστόν, ο κύριος όγκος της εργασίας στα ΓΑΚ είναι οι 

προσκτήσεις αρχειακού υλικού, αφενός όλου του Δημόσιου Τομέα και 

αφετέρου και των ιδιωτικών ιστορικών αρχείων. Συνεπώς όλοι οι υπάλληλοι 

των ΓΑΚ, Κεντρικής και Περιφερειακών Υπηρεσιών, είμαστε αναγκασμένοι να 

μετακινούμαστε για αυτοψία, καταγραφή και παραλαβή αρχειακού υλικού σε 

όλο τον νομό. Δεδομένου δε, ότι τα ΓΑΚ δεν διαθέτουν υπηρεσιακά 

αυτοκίνητα, αναγκαζόμαστε συχνά να μεταφέρουμε με τα δικά μας ΙΧ το 

αρχειακό υλικό που παραλαμβάνουμε. 

Συγχρόνως υπάρχει πρόσθετη επιβάρυνση λόγω της υποχρεωτικής και 

συνεχούς μετακίνησης στις αποκεντρωμένες Αποθήκες, όπου φυλάσσεται το 

μεγαλύτερο μέρος των αρχείων μας και εκεί απασχολούμαστε για μεγάλο 

χρονικό διάστημα για την καταγραφή, ταξινόμηση και αρχειοθέτηση των 

συλλογών μας.  



 

 Παράλληλα, όπως ήδη σας έχουμε ενημερώσει με προηγούμενο 

έγγραφό μας, τα Γενικά Αρχεία του Κράτους είμαστε κομμάτι της Κεντρικής 

Υπηρεσίας του ΥΠΕΠΘ, όπως προβλέπεται από το Ν. 1946/1991 «Γενικά 

Αρχεία του Κράτους και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 69/A/14.05.1991). Επίσης, 

αυτό έχει βεβαιωθεί και από τον πρώην Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου, 

Καθηγητή κ. Ανδρέα Καραμάνο, έγγραφο το οποίο σας έχουμε ήδη καταθέσει.   

   

 Κύριε Υπουργέ, πιστεύουμε ότι θα δείξετε για τους Υπαλλήλους των 

ΓΑΚ το ίδιο ενδιαφέρον που δείχνετε και για τους Συναδέλφους μας της 

Νεραντζιώτισας, και θα μας αντιμετωπίσετε ισότιμα, συμπεριλαμβάνοντας και 

εμάς στη σχετική νομοθετική ρύθμιση. 

   

Για το ΔΣ 

 

Η Πρόεδρος      Η Γεν. Γραμματέας 

 

 

Δρ ΑΝΝΙΤΑ ΠΡΑΣΣΑ    ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΠΠΑ, MSc 

Αρχειονόμος ΠΕ      Πληροφορικός ΠΕ 

Προϊσταμένη των     Τμήμα Οργάνωσης & Μελετών 

ΓΑΚ - Αρχείων Ν. Μαγνησίας   Κεντρική Υπηρεσία 

 

 

 
 
 
 
 
 
 


